

Tiszelt szerk. ur.

Megvallom, a nyílt üzemet nem értem. En határozottan  
 ittam volt, s döbben az állott, hogy dolgozom kint alában  
 is jelenjék meg, a holozom is mentődjék a honosaimpörök, tev.  
 hitöl s még is en is Japján meg 120 főtómát, mert egy társítottam,  
 hogy a holozom 50.000 beür éve kerint kiad három ivet a kerivat,  
 s a szerk. szűség programjában 40 főtót igét 40x3=120.  
 Fájdalom az így nem egy fejlődött, mint gondolám.

Ha megkapom márv. 15-dikiég 120 főtómát így is, hínye  
len nagyobb meglepéseni „igé is.”

Ha Emich csak 500 példányt utámmoztatok rendes, öv  
rendes intézkedésen dő kiadás józa ven.

akában, imé, az aradályok, melyeken én léptelen vagyok  
 legitni minden jó arant daczára.

Verhasztó év a sajtóvándorlással szemben újabb lényeges  
 kihagyásokat követel, s némileg kijelöli a változtatandó helyeket.  
 Tav én valami ártatlan novellával alkalmasnak tarttam volna  
 írni! Azóta rég visszafelétem volna kerivatomat, mint nem a  
 holozomba való hasonlatosságos, s most nem bűnt xaverban!  
 A xaver főbe pedig az, hogy az eredeti kerivat is a fejlődött  
 löet holmi stilisztikai különbségek vannak, s a kifogások  
 passzusokat valamire, némely kifogásokat nem érte egyálta-  
 lában. Még hozzá s vesély, helyet változtatás át szombasig  
 (a bucsit éppen most kezdén d. u. kapám) fel kellene juttatnom.

Szigül a kerivat hátralevő részét rogzon fel kellene küldenem.

Mitön az octoberi diploma kibocsátása után, a municipium  
 molc nélkül is constituláltak magukat, Holovs megye megválasz-  
 tott bizt. főjegyzővel, s egész várostam mintjárt az első  
 ülis folyama alatt megbizattam, hogy kit őre alatt írjat feliva-  
 tot a Császárhoz, a melyben én is legyen, az is legyen  
 nagy bitben. No akkor föst még egy a fejem, mint most.

Attól igem szép melámylós volt jütalnam. Ezen sudom  
 megérdemelhesem - e most? Attamam, mert amay fáv, valamire  
 dötkim nem kevésbé jelentékeny, mint megimé. Csak hogy:

a) az illő szarazókat egyből dolgoza nem küldhesem fel  
 szombasig, s ha mindazt kihagyjuk, a mit vez. v. kihagyandókat  
 ítéltalan oly kéreggel fánadnak, a melyeket mindketten res.  
 telhesimék.

b.) A kerivat hátralevő részét nem küldhesem rogzon,  
 mert mindig írni a többinek is visszafelétemre társítottam,  
 csak most fogok tisztábirásához, más pedig a sok, több lesz az

40 Capitul is a venint ar in süru iváson venint, a melyet behintve,  
—ha ugyan eppesértünk — de volna tán eppes csak egy  
fejéres kövölvi, s míg a II-ve kövölve a nehérséget  
kényelmessé kényelithetünk. De az, ugy-e, oly  
nyilatkozat is valamény, mely min felvilágosítja meg a keresztesi  
hivatalban szabotás g feltételent?

Erek nehérségek, a melyet övintén is sajnálással  
hozok fel! De valyon a kövölvi nem segítene-e a bajon  
valamit?

a) Az I<sup>o</sup> fejezetben kifogásolt hely csupán az, a hol némi-  
leg kormányzókat szolgálatot felvívén egy földbirtok helyre-  
zet mindjárt az övölvi után. Péter szüret említi,  
a melyről naponta említi véreziárban. 1848-ki  
törvény — hisz a keresztesi — az urbari kárpótlásról; maga a  
kormányzó sa prostitúta. Tabula rasa! maga a Donan  
Tig. hirdeti, királyi a quibus államjogi viszonyok s magánjogok  
váltak. "Venint!" Szomban a törvény nem politikai lap  
szóval, s keresztesi kárpótlás in más s lapok még más  
szó is, a hol könnyűség az in leírásul keresztesi.  
Közül eik egy kisse, ha kimarad, de minél nem kére-  
ges, csak részlet, am pontosan hi, ~~magyarul~~, csak hogy  
valami öfferőtetést kisse keresztesi a kisse közt az  
emmenent szüret.

De instálom gláson, hát miért maradjon hi az hogy na  
kiváza szomban? Nem ottan. Alhalmasint a keresztesi  
valamit kisse után, a mi fős ötlet volt, s az impu =  
szomban tán nincs meg. Károlyi fejérek "az urbari  
kárpótlás" ad is, mert in abban nem látok veszedelést,  
ha igaz, hogy ambar neménye a jövő kormányzó honatyában  
csak bizonytalan sugaré gyanúsit pölogoss. "kormányzó bi-  
ságot nem sebetünk!" Fel van! De az ugy-e marad, hogy?  
"Főmeselem új jogi törvények alarulat" stb?

Legkevésbe meggy veszeg fejérek az: miért ne mondhat-  
nók ki az a kisse, hogy a nemesség keresztesi kompromisszól  
s szüretből vagart hódos birtokhoz? legalább így módosítva:  
"Nem kárpótlás a földet — ugyanolyan — mert valahé még  
politikai jogok alapjaitól szüretül fog szüretül, lehet, s a haza szüretül  
végeldöntése arról függhet, hite forrását a jogokat gyakorolni!" De az



se látszik vérszékelység, egy kicsinek látszó, de még se jelentéketlen törté-  
nelmi igazsággal kevesebb lesz mondva, s ind nem lehet róla, hogy  
a mai időben az igazságnak sorsa ily sorsokra. Bizony magyar  
nemesség, többi éri "hivatalos nemzete", hi ott vérszékelyek Mohács-  
nál is... de még valahol, mindeniét a korozó is nemzet füg-  
getlenségének érdekében, hirteteg szabad seges gombba gúnyosul  
illetni; de egy mellénylő sőt hazafiúi szívvelről epevérdelmű a  
merénylél, melyre valamennyi kirásgyűlöletet febröffen! Né  
nem tesz semmit! Ez is hiabavalóság! azt mondja Bölcs Salamon!

A mi a II századvet illeti:

Elam edé én sorak arna a golyónyadai ismeret. Mavadjon hi zsan-  
dáv, finansz, comifkarius, magyarsfaló polgatió, stb. felmentése,  
s ama bizonyos rosz emberet barmi büntölt átfordad.

De uram Isten — grácia fejemnek színe sűrbe jöveik! — hát  
miévt ne mondját, hogy amnyi házatok jogvitrongaitok fonala  
hettéantézesezt, hogy a magyar jog s municipiumok Mlé-  
kessége felfüggeszesezt. Itzen az a. h. hatóságokban mondás,  
rossz hi, s megföldnyek én annak a cenzornak, a hi hi merés  
barmi, vagy a lapot lefoghatatna. Azt itzen mig, ha  
hibagyintok az Approbató s Quasilatát stb s vitont a Ge-  
terabuchok embegetéseiről lemondent, s nem mondját hogy  
"crifadölögöl", amnyi a s mint a gaz" s nem találnát a mi  
vitrongaimbra, ambev... ite... nem mondót semmit

S mondját az itzen, miévt ne kezdődhetnék a századv igy:  
"Ezék a régebbi időben — nem is olyan régen mig — mi  
völt egy magyar nemes háza!?" Csak a tudja, a éi régebben  
is forgást, most is angyonul e vendégszerető családok  
házában. Oh nem csoda, ha öreg Csallószegi stb."

"Itt várak ide, zsan dót, finanszot stb. himarad. De azt  
fájlalom, ha "a legrossz hazafiúi gyengesség" — en kezdve az  
egész passus himarad, mert abba sok jellemző van,  
magyarság Csallószeginek a személyére vonatkozó, hogy ő nem  
tudja felszámolni magát az új időben, mely merőben eltérte.  
Le annak, a melyet ismert, megszorott is keretelt stb.  
S ne vérszékely az új epoka, kezdetét 1848-ben megjelölni  
milyen? Itzen akkor kezdődött, s a kormány hivatalos nyilat-  
kásze, hogy alkotmányunkat felfüggeszeste. Denique igy vol  
himarad. a mi nem lényeges vonás uram, de szin, mely egyebet

köze vegyülve ismeretlenül hat a művészi enclésre.

b.) A híriát hátrabü részes néhány nap alatt jól  
küntdhasem. Áronnal hozáfogok, s mikélyt 15-20 lap  
megvan, azonnal intitom a postán, hogy felhősségis =  
felét lehetileg megnyugassam. Sajnálom, hogy bár fele  
az V-dik fejezetet mint részen kiopar hogy láthatna vrad. us.  
Kérem tisztelen meg bíralásával. En nem revésbé ízem ma,  
garnat felhősségis, nem csupán azért inel, hogy nevetet egy  
jól rovánl bevéjert mű alatt a közönben környutatva lassam.  
5-6 nap alatt a köveserő fejezet (mintegy 20-24 sűvű lap) Pesten  
lesz. Ártán van a V-dik fejezet, melyben nagyon revés  
politikai célrás van s házássággal végtödit. Végül: „Convolatium  
cium alatt egy kis fességis az dovasival, viffrapillaurás a  
műre, igazolása az irányarásból. Ha szerkesztő az nini írté,  
ket tulajdonított az addigi fejezetnek azien remélem, hogy  
a befűjesszel is meg lesz dígetve.

Ma már a posta nem intitván, s levelet holnap meg  
gel küldöm a postára. Intul véhat cűstörőhön dellen; av  
körté Pestre pénzfően esse; doivizik vrad. ushoz vrom =  
bason, s így intitható volna az elbeszélés a 9-k vámban,  
s az eseten lönyögőm a cium alá nem kenni azt, hogy  
„Boszély” intátt sán „elbeszélés a magyar társadalomból”  
meg meg jobb volna sán karmint se csak a „Hősök Előítélet”

Ha a fössilás után, valami jó rövű dolq lenne  
közölhető, annál jobb volna.

Ha muszáni jegykelem a szerkesztőség részéről  
egykéhalaban nem méltányolható, lönyögőm, igen egy  
kényen viffraküldeni kexivatomat, hogy másleint  
intitredhassem, most nérem sol kintetben siető. Kéu  
van a kexivatos recomandirova kermenestelenül késétui  
postára nehoqz elveffen, most az nérem egyebik közt  
kegellen estenebb vávarláság volna.

Egész tisztelensel veqjok

alásam Volgája  
Halnákjaindandj